



上百万球迷蜂拥而至，怎么住 探访多哈房车

打卡

卡塔尔世界杯所面临的最棘手的问题之一，就是如何解决上百万蜂拥而至的各国球迷住宿。除了尽可能地新建酒店和公寓，卡塔尔政府还想了不少办法，房车营地就是应对方案之一。

不要以为房车都是临时搭建，价格就会很便宜，实际上，在里面住上一晚，也要将近200美元(约合人民币1500元)，比平日里五星级酒店的价格都要贵。那么，它的性价比到底如何？球迷们住得满意吗？本报记者昨天前往一探究竟。



价格不菲

房车营地位于卡塔尔阿尔萨德区域的卡拉文球迷村，它是国际足联设置的四个球迷村之一，停着1000余辆房车，最多可供四五千人入住。

为了更有效地解决球迷的住宿问题，卡塔尔当地提供的除了传统的酒店房间和公寓、民宿，还有帐篷露营地、大型邮轮、集装箱球迷村等特色产品。而房车最大的优点，

就是搭建方便、成本低廉，而且将来还可以重复利用。

走进卡拉文营地，记者发现，卡塔尔人并没有把力气花在外围环境上。相反，主干道非常简陋，只是用黑色的砂石铺就，踩上去沙沙作响。至于绿化，就更不用说了，偌大的“村”里，甚至连一棵树也很难见到。

每个房车的面积都差不多大，不过“房型”并不完全一样，有适合情侣的大床间，也有适合球迷合住的双床间，价格也根据设施和装修的不同而有所分别。当然，最便宜的房间，房费也要将近200美元一晚。对普通球迷而言，住上几天就是一笔不菲的开销。

装修一新

一对来自上海的球迷情侣武子兮与王庚申，正好就住在房车营地。记者昨天受邀走进了他们的住所，亲身感受一番住“车”的滋味。

整个房间的面积，比记者想象的大，摆下两张宽1.5米的床绰绰有余，还有空间放置两张椅子和小圆桌，足以形成一个小的休息区。室内空调、电视机、床头柜一应俱全，有专门的WiFi，可以免费

上网。洗手间也非常宽敞，无论是上厕所还是洗浴，都一点不会觉得局促。洗手间的旁边，还专门做了一个推拉门的壁柜，可以摆放很多行李和衣物。

让记者颇为惊讶的是，房间的地板是用地砖铺成的，头顶还有装饰性的吊顶和氛围灯，四周则贴上了精致的墙纸，一点也不像临时性搭建。

事实上，所有的家具家电和装修都是新的，屋内气味尚未散尽。身穿阿根廷球衣的武子兮对记者说：“可能是太新了吧，晚上睡觉的时候，会感觉鼻子有一点点不太舒服。”

感觉值得

早在预订卡塔尔世界杯期间的房间时，王庚申就特意没有全部选择住酒店，他们把两个晚上留给了房车营地。“我们每种风格的住宿都选了一些，包括后面还有住集装箱球迷村、帐篷之类，就是想有更多的体验，将来会有更多的回味。”

武子兮是一位钢琴老师，王庚申则是自己创业，两人都喜欢看球，因球结缘，他们把这个多月时间，都留给了卡塔尔世界杯。“整理行李的时候，我专门把球衣、球鞋都带上了，就想着过来可能还能和其他国家的球迷一起踢两场球。”王庚申笑着说。他身上的法国队球衣，还是1998年法国世界杯时候

的老款，10号齐达内号码，足以表明20年以上老球迷的身份。

“老实说，预订的时候，我们对房车营地期待值并不高，毕竟肯定比不上住酒店舒服和方便。但来到这里以后，感觉比心里原来预想得要好，还是有一些小惊喜的，我们就当住的是房车版的五星级酒店。”武子兮笑言，“虽然价格有些贵，但世界杯期间的住宿其实都差不多，哪都不便宜。如果朋友问起来，我们还是会向他们推荐这个房车营地的，值得一试。其实对我们球迷来说，能够好好地感受世界杯的气氛，一切就都感觉值了！”

特派记者 关尹文/摄
(本报多哈今日电)



扫码看视频

看点

(均为北京时间)

- 今天18时 G组
瑞士 VS 喀麦隆
- 今天21时 H组
乌拉圭 VS 韩国
- 明晨0时 H组
葡萄牙 VS 加纳
- 明晨3时 G组
巴西 VS 塞尔维亚

央视五套全程直播



铭记场面

比利时的「长腿叔叔」

年轻的加拿大全场轰出21脚射门，却无法通过比利时的最后一道防线。库尔图瓦，身高2米，卡塔尔世界杯身高最高的选手之一。这个穿着1号球衣的比利时国门，今晨在艾哈迈德·本·阿里球场变身“欧洲红魔”的“长腿叔叔”，默默地化解了球队的一切危机。

当阿方索·戴维斯站在点球点面对库尔图瓦，球迷精心准备的布鲁塞尔原子球，在看台上“摇摇欲坠”(下图)。但“长腿叔叔”依然能微微一笑：没关系，反正我会出手。果不其然，年轻的“阿芳”在经验丰富又稳如泰山的“长腿叔叔”面前露了怯，移动、下地、扑出皮球(右图)，库尔图瓦用标准的门将三连击告诉后辈，想在世界杯赛场进球，可没想象中那么容易。

特派记者 李铭珅 摄影报道

